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開館時間：　
午前９時30分～午後６時
休館日：月曜日・月末整理日

　外国語指導助手のデリアナさんとニットの
小物入れを一緒に作ります。編み物や手芸の
経験がない人でも、デリアナさんが基礎から
ゆっくり教えてくれるので大丈夫です。ぜひ
ご参加ください。
●日時　２月23日（金）　午後７時～９時
●場所　内子自治センター
●対象　高校生以上
●定員　15人
●参加費　500円
●申込期限　２月16日（金）

国際理解講座
デリアナさんの編み物教室 （公財）内子町国際交流協会に寄附をいただきま

した。ありがとうございました。
●金一封　伊予銀行、愛媛銀行、ローテンブ
　ルク・オプ・デア・タウバー市　※敬称略

寄附のお礼

平成29年度賛助会員の皆さん、ご入会あり
がとうございました。
●団体　11団体　●個人　92人
協会では随時、賛助会員制度への入会および
寄附金を受け付けております。詳細は、事務
局までお問い合わせください。

平成29年度・賛助会員の皆さんへ

――第23回青少年海外派遣事業 ――

　「第23回青少年海外派遣事業」の報告会が１月
18日、内子自治センターで開かれ、派遣生12人
が、研修成果や感想を発表しました。その一部を
紹介します。
【スウェーデンの環境への取組み】
　スウェーデン滞在中、住宅街で落ち葉のリサイク
ルマークのついたゴミ箱をみつけました。この中
に捨てられた落ち葉は、ゴミ処理場に運ばれ、電
気や熱などのエネルギーに変わるそうです。落ち
葉を勝手に燃やすことは禁止されています。この
ようなスウェーデンでの環境への取り組みは、内
子町では行われていないので驚きました。
【ドイツの教育制度】
　ドイツでは小学３年生から英語の授業が始まり
ます。私たちが参加した３年生の授業では、日本
では小学校６年生で勉強する「can」を学んでいま

した。９月から英語を勉強し始めたばかりなの
に、みんなしっかりと英語を話したり、聞いた
りすることができていて驚きました。
　授業の進め方も先生主導ではなく、生徒同士
で次に発表する人を指名したり、教え合ったり
していました。どの教科も生徒同士で考えて授
業を進めるスタイルだそうです。

派遣生が研修の成果を報告
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銀杏手ならい
西條奈加／著

小
こひ な た す い ど う ち ょ う

日向水道町の手習指南所「銀
ぎんなんどう

杏堂」
で、子どもたちに読み書きや、算盤
を教える萌

もえ

。若き手習師匠の日々を
描く時代小説

小学校では学べない一生役立つ
読書術　　　　　　　   齋藤孝／著
頭がよくなったり、みんなに好かれ
たり……受験生になっても、社会人
になっても使える、子どものうちに
身につけたい最強の読書術を紹介

天才棋士加藤一二三 挑み続け
る人生                    加藤一二三／著

63年間に渡り「挑戦」を続けてきた
レジェンド棋士・加藤一二三。印象
深い対局や棋士にも触れながら、勝
負、人生、家族について語り尽くす

さわれるまなべるさむいくにのど
うぶつ          エミリ・マロンダン／文

アザラシの赤ちゃんのやわらかい毛
や、ホッキョクグマのふさふさの毛を
触ってみよう。子どもの好奇心や五
感を刺激する、しかけ絵本
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